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Etude des membres
- Fichier membre depuis 2008 !!



Variations du nombre de carte majeur vendues depuis  25 ans sur 
l'AAPPMA des Monédières
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Etude des membres



Variation comparée des effectifs de pêcheur Corrézi ens et des effectifs de l'AAPPMA des 
Monédières sur la période 1989-2013
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Etude des membres
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Etude des membres
Crise structurelle et non conjoncturelle…
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Rang de l'AAPPMA au niveau départemental (sur 31 AA PPMA au total)
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Etude des membres
…mais cela n’explique pas tout !
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Etude des membres
Pourtant la démographie est favorable…

Variation comparée de la population totale des comm unes du territoire et des effectifs de 
l'AAPPMA des Monédières sur la période 1996-2011
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Etude des membres

Mais on s’améliore… !

 1996 1999 2006 2011

4,55% 3,95% 2,52% 2,65%

5,75% 5,34% 3,70% 3,55%

2,99% 2,64% 2,06% 2,03%

% des pêcheurs dans la 
population du territoire

% des pêcheurs dans le 
département

% des pêcheurs en 
France
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Etude des membres
Quelques données sur nos membres…

- 30 % des cartes sont vendues par 

Internet (dans les 10ères AAPPMA du 19)

- 10 % sont des femmes (en constance 

augmentation) Evolution du pourcentage de femmes dans les membres  de l'association 
depuis 2008

4,8%

2,6%

7,1%

10,8%

3,3%

9,4%

0,0%

2,0%

4,0%

6,0%

8,0%

10,0%

12,0%

2008 2009 2010 2011 2012 2013



La
 T

ru
it

e
 d

e
s

 M
o

n
é

d
iè

re
s

ConnaConnaîître tre -- ProtProtééger ger -- Restaurer  Restaurer  -- Valoriser  Valoriser  -- Informer Informer -- SensibiliserSensibiliser

Etude des membres
Un âge moyen qui ne cesse d’augmenter…

Evolution de l'âge moyen des membres statutaires de  l'AAPPMA des 
Monédières depuis 2008
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Etude des membres
Une structure d’âge en taille de guêpe…
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Etude des membres
Peu de recrutement chez les jeunes…très 

peu !

- de plus en plus de jeunes dans 

l’AAPPMA

- quelques jeunes très fidèles

- mais depuis 2008, aucune carte 

mineure ne s’est transformée en carte 

majeure !!!!

- principale source des néo membres = 

LA RETRAITE !!! Action ???
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Etude des membres
Une origine géographique variée…

- impact du site Internet et cartedepeche.fr
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Etude des membres
…même sur le département !

-59 communes

-18 AAPPMA

- Influence :

A 89

A 20

RN 89

RD16



Autres personnes 
sans activité 

professionnelle
20%

Artisans, 
commerçants et 
chef d'entreprise

4%

Agriculteurs et 
exploitants

3%
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Etude des membres
Des catégories socio professionnelles 

variées et représentatives de la population…

Département 19



Fidélité des membres représentée par le nombre de c artes 
achetées sur les 6 années écoulées entre 2008 et 20 13
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Etude des membres
Une fidélité à améliorer… !

Sur 2008-2013

seuls 5% des 

membres ont pris

leur carte tous les 

ans !!!
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Etude des membres
…qui s’améliore enfin !

Pourcentage des membres de l'AAPPMA ayant acheté 4 cartes consécutives
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Etude des membres
En résumé :

Homme âgé, retraité, habitant principalement 

sur le territoire et peu fidèle
(à l’AAPPMA bien sûr, pas dans sa vie personnelle, nous ne sommes pas 

sur l’AAPPMA de Vigeois…. !!!)

Un rapport bientôt en ligne sur le site…

Des questions ?


